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  Στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό της Παναγίας Τρυπητής, στο Αίγιο, τελέσθηκε

σήμερα Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ.

Δωροθέου Β' και συνιερουργούντων του οικείου Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Καλαβρύτων κ. Αμβροσίου και των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών

Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου και Πατρών κ. Χρυσοστόμου.

  Το θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο

οποίος αναφέρθηκε στις πολλές ευεργεσίες της Παναγίας προς τον άνθρωπο και το

Γένος των Ελλήνων, μίλησε με ιδιαίτερη έμφαση για τα προβλήματα που

αντιμετωπίζει σήμερα η πατρίδα μας και επικαλέστηκε τη βοήθεια της Παναγίας

για την επίλυσή τους, ενθυμηθείς την προσευχή του Κολοκοτρώνη στην Παναγία,

στο Χρυσοβίτσι.

  Ακολούθησε λαμπρά λιτάνευση της αγίας Εικόνας της Παναγίας Τρυπητής, με τη

συμμετοχή του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδος, Βουλευτών, Περιφερειακών και

Δημοτικών Συμβούλων, Πολιτευτών, εκπροσώπων του Δικαστικού Σώματος, των

Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας και μαθητών με τις σημαίες τους,

πλαισιουμένη από τις Φιλαρμονικές Αιγίου και της Αστυνομίας Πόλεων και

χιλιάδων λαού.

  Στην πλατεία Αγίας Λαύρας ανεπέμφθη Δέηση και ομίλησε ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β', ο οποίος αναφέρθηκε στη συνέργεια της Θεοτόκου στην

Ενανθρώπηση του Θεού και την τιμητική προσκύνηση προς την Εικόνα της

Ζωοδόχου Πηγής, λόγω των αγιασμάτων, που απορρέουν εξ αυτής, ευχαρίστησε

τον Σεβασμιώτατο κ. Αμβρόσιο για την πρόσκληση του, συνεχάρη το λαό για την

αθρόα συμμετοχή του και, όπως και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ.

Χρυσόστομος, ανεφέρθη στον πεσόντα ήρωα Πιλότο της Πολεμικής Αεροπορία και

στους δυο κρατούμενους στη φυλακή της Ανδριανούπολης Έλληνες στρατιωτικούς,

για την απελευθέρωση των οποίων ζήτησε από τους πιστούς να προσεύχονται.

  Οι εκδηλώσεις επελέγησαν με τις ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Καλαβρύτων κ. Αμβροσίου και την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.
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